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Δίκτυο Νησιωτικών Επιμελητηρίων Ευρωπαϊκής Ένωσης (INSULEUR), Α.Μ.Κ.Ε 

Δ/νση: Μιχαήλ Λιβανού 52 

Τ.Κ.: 82132 Χίος 

Τηλέφωνο: 2271041170 

Fax: 2271081671 

email: insuleur.network@gmail.com  

Website: https://www.insuleur.org/  

 
                                                                                                                    Χίος, 21/03/2025 
                                     Αρ. Πρωτ.: 1460    

 

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΟΣΟ ΑΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ 

ΑΙΤΗΣΕΩΝ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ υπ’ αριθμ. ΣΜΕ 1/2025 

για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ για την Πράξη «Mediterranean Islands for 

Sustainable Agriculture» με ακρωνύμιο «MESA», Project number 101138574, στο 

πλαίσιο του Προγράμματος Promotion of Agricultural Products (AGRIP) της 

Πρόσκλησης AGRIP-MULTI-2023 

Το Δίκτυο Νησιωτικών Επιμελητηρίων Ευρωπαϊκής Ένωσης (INSULEUR), Α.Μ.Κ.Ε 

Έχοντας υπόψη: 

1. Το Ν. 4497/2017 “Άσκηση υπαίθριων εμπορικών δραστηριοτήτων, εκσυγχρονισμός της 

επιμελητηριακής νομοθεσίας και άλλες διατάξεις”, Μέρος Β  

2. Τις διατάξεις του άρθρου 30 του Ν. 4314/2014, όπως ισχ ουν ( ΕΚ 2  /τ.Α  /23-12-

2014) 

3. Τις διατάξεις του άρθρου   του Ν. 2 27/1997, όπως ισχ ουν ( ΕΚ 20 /τ.Α  /8-10-1997) 

4. Την από 22-3-201  εγκ κλιο του ΑΣΕΠ «Διευκρινήσεις για τις διαδικασίες σ ναψης 

συμβάσεων μίσθωσης έργου κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου   του ν. 

2 27/1997, ως ισχ ει». 

5. Το Ν. 4270/2014 (Α'143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας 

(ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/8 /ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις», 

6. Το Ν. 4013/2011 (Α’204) «Σ σταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων 

και Κεντρικο  Ηλεκτρονικο  Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων…», 

7. Το Ν. 38 1/2010 (Α’ 112) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση 

νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο 

διαδίκτυο "Πρόγραμμα Δια γεια" και άλλες διατάξεις” 

8. Την με αρ.  7  4 (Β 1781/23.0 .2017) Απόφαση του  Υπουργο  Οικονομίας και 

Ανάπτυξης «Ρ θμιση ειδικότερων θεμάτων λειτουργίας και διαχείρισης του Κεντρικο  
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Ηλεκτρονικο  Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) του Υπουργείου Οικονομίας 

και Ανάπτυξης» 

9. Την ΥΑ 114947/29.11.2022 ( ΔΘ  132/Β/01.12.2022) Εθνικοί κανόνες επιλεξιμότητας 

δαπανών για τα προγράμματα του ΕΣΠΑ 2021-2027.  

10. Το από 19/12/2023 εγκεκριμένο Σ μφωνο Συνεργασίας (Grant Agreement) του έργου 

με τίτλο «Mediterranean Islands for Sustainable Agriculture» με ακρων μιο «MESA», 

Project number 101138 74, στο πλαίσιο του Προγράμματος Promotion of Agricultural 

Products (AGRIP)  της Πρόσκλησης AGRIP-MULTI-2023 

11. Τις αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης της Γενικής Συνέλευσης του Δικτ ου 

Νησιωτικών Επιμελητηρίων Ευρωπαϊκής Ένωσης (INSULEUR), με αριθμo ς 4-5/1-

12-2023 περί υλοποίησης του έργου MESA και περί πρόσληψης προσωπικο . 

12. Την με αριθμό 1/2025/21-03-2025 Απόφαση Προέδρου του Δικτ ου Νησιωτικών 

Επιμελητηρίων Ευρωπαϊκής Ένωσης (INSULEUR), περί έγκρισης των όρων της 

Πρόσκλησης για τη ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ για το έργο με τίτλο 

«Mediterranean Islands for Sustainable Agriculture» με ακρων μιο «MESA», Project 

number 101138 74, στο πλαίσιο του Προγράμματος Promotion of Agricultural 

Products (AGRIP) της Πρόσκλησης AGRIP-MULTI-2023. 

13. Την ανάγκη υλοποίησης της Πράξης  
 

Ανακοινώνει 

Τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου με ένα (1) άτομο για την κάλυψη αναγκών του 

στο πλαίσιο της Πράξης με τίτλο «Mediterranean Islands for Sustainable Agriculture» με 

ακρων μιο «MESA», Project number 101138 74, στο πλαίσιο του Προγράμματος Promotion 

of Agricultural Products (AGRIP) της Πρόσκλησης AGRIP-MULTI-2023 και συγκεκριμένα όπως 

αναφέρεται παρακάτω ανά ειδικότητα και διάρκεια σ μβασης (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα 

απαιτο μενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β) και τα πρόσθετα 

επιθυμητά προσόντα ή εμπειρία (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Γ): 

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ  

Ειδικότητα Διάρκεια σύμβασης  
Αριθμός 

Ατόμων  

Ειδικός Συνεργάτης για την 

υλοποίηση του έργου  

Από την υπογραφή της έως 31/12/2026 (με 

δυνατότητα παράτασης, χωρίς περαιτέρω οικονομική 

επιβάρυνση) 

1 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ  

Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα) 
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Α) Πανεπιστημιακός τίτλος σπουδών, ΠΕ θετικής ή οικονομικής κατεύθυνσης 

Β) Καλή γνώση αγγλικής γλώσσας. Ο τρόπος απόδειξης γλωσσομάθειας προκ πτει από το 

νέο παράρτημα του ΑΣΕΠ με σήμανση έκδοσης 17-02-2025 και το οποίο αποτελεί 

αναπόσπαστο τμήμα της παρο σας ανακοίνωσης.  

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Γ: ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ή ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ 

ΕΜΠΕΙΡΙΑ  

 Πρόσθετα επιθυμητά προσόντα ή πρόσθετη επιθυμητή επαγγελματική εμπειρία  

Εμπειρία στη διαχείριση Ευρωπαϊκών/ Συγχρηματοδοτο μενων Προγραμμάτων (τουλάχιστον 

ενός έτους) 

 

Η παρο σα σ μβαση συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση στο πλαίσιο του έργου 

«Mediterranean Islands for Sustainable Agriculture» με ακρων μιο «MESA», Project number 

101138574. 

Η Σ μβαση μίσθωσης έργου που θα συναφθεί θα ισχ ει από την υπογραφή της μέχρι τη λήξη 

του έργου ήτοι 31/12/2026, με δυνατότητα παράτασης χωρίς περαιτέρω οικονομική 

επιβάρυνση (σε περίπτωση παράτασης του έργου), για την υλοποίηση του παρακάτω 

προγράμματος, ανά κωδικό απασχόλησης. 

Σύντομη περιγραφή έργου: «Mediterranean Islands for Sustainable Agriculture» 

Τρία Επιμελητήρια από τα Μεσογειακά Νησιά της ΕΕ (Κρήτη, Σαρδηνία, Βαλεαρίδες) μαζί με το 

Δίκτυο Νησιωτικών Επιμελητηρίων Ευρωπαϊκής Ένωσης (INSULEUR) ως Συντονιστής, 

ενώνουν τις δυνάμεις τους για να προωθήσουν τη βιώσιμη γεωργία της Ένωσης στη Γερμανία, 

τη μεγαλ τερη αγορά τροφίμων στην Ένωση. Ο στόχος του έργου MESA είναι να αυξήσει την 

ευαισθητοποίηση σχετικά με τα αειφόρα αγροδιατροφικά προϊόντα και τις μεθόδους 

παραγωγής των τριών νησιών της Μεσογείου και τη συμβολή τους στο κλίμα, το περιβάλλον 

και την καλή διαβίωση των ζώων. Ο στόχος θα επιτευχθεί μέσω εκτενών, αποδεδειγμένων για 

την αποτελεσματικότητα και αποτελεσματικότητά τους, δράσεων δημοσιότητας και 

προσαρμοσμένων πρωτοβουλιών B2B.  

Η λήξη του έργου για το Δίκτυο Νησιωτικών Επιμελητηρίων Ευρωπαϊκής Ένωσης 

(INSULEUR), Α.Μ.Κ.Ε είναι στις 31/12/2026. 

 

 

Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως    ετών 
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ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 

Αντικείμενο της Πρόσκλησης είναι η επιλογή ενός (1) ατόμου που θα απασχοληθεί στις 

παρακάτω Δραστηριότητες/ Πακέτα Εργασίας στο πλαίσιο του έργου «Mediterranean Islands 

for Sustainable Agriculture» με ακρων μιο «MESA», Project number 101138 74, και 

ειδικότερα, στην παρακολο θηση υλοποίησης έργου (φυσικό και οικονομικό αντικείμενο), 

προετοιμασία εκθέσεων αναφοράς, συμμετοχή στις συναντήσεις εργασίας της Πράξης, 

παρακολο θηση όλων των διαδικασιών διασφάλισης ποιότητας και διαχείρισης ρίσκων της 

Πράξης, παρακολο θηση των χρονοδιαγραμμάτων υλοποίησης των εργασιών που έχει 

αναλάβει το INSULEUR, υποστήριξη και συμμετοχή στις δράσεις του έργου του Πακέτου 

Εργασίας 1: Συντονισμός έργου (Project Coordination) από την θέση του Ειδικο   Συνεργάτη 

για την υλοποίηση του έργου. 

Η χρονική διάρκεια της σ μβασης θα είναι από την υπογραφή της έως την λήξη του έργου 

(31/12/2026) με δυνατότητα παράτασης της σ μβασης σε περίπτωση παράτασης του Έργου, 

χωρίς περαιτέρω οικονομική επιβάρυνση. 

Η συνολική αμοιβή για όλη τη διάρκεια του έργου (έως 31/12/2026 με δυνατότητα παράτασης 

και χωρίς περαιτέρω οικονομική επιβάρυνση) συμπεριλαμβανομένων όλων των πιθανών 

κρατήσεων, φόρων και  ΠΑ που βαρ νουν τον απασχολο μενο είναι 33.800,00 €. Η 

απασχόληση στο έργο συνίσταται σε 2.112,5 ανθρωποώρες καθ’ όλη τη διάρκεια του έργου. 

Οι υποψήφιοι πρέπει: 

1.Να είναι: α) Έλληνες πολίτες, β) πολίτες των άλλων κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης, υπό τους περιορισμο ς του άρθρου 1 παρ. 1 του N.2431/199  και γ) 

Βορειοηπειρώτες, Κ πριοι Ομογενείς και Ομογενείς αλλοδαποί που προέρχονται από την 

Κωνσταντινο πολη και από τα νησιά Ίμβρο και Τένεδο, και ομογενείς εξ Αιγ πτου χωρίς να 

απαιτείται πιστοποιητικό ελληνικής ιθαγένειας, υπό την προϋπόθεση ότι η ιδιότητά τους ως 

Ελλήνων, κατά το γένος και τη συνείδηση, αποδεικν εται με άλλους τρόπους (ν.δ.3832/19 8, 

ως ισχ ει). 

Για τους υποψηφίους χωρίς ελληνική ιθαγένεια απαιτείται η γνώση της Ελληνικής γλώσσας σε 

βαθμό επαρκή για την άσκηση των καθηκόντων της οικείας ειδικότητας. Δεν απαιτείται η 

απόδειξη γνώσης της ελληνικής γλώσσας για Βορειοηπειρώτες, Κ πριους Ομογενείς και 

Ομογενείς αλλοδαπο ς που προέρχονται από την Κωνσταντινο πολη και από τα νησιά Ίμβρο 

και Τένεδο. 

2. Να έχουν την υγεία και τη φυσική καταλληλότητα που τους επιτρέπει την εκτέλεση των 

καθηκόντων της ειδικότητας που επιλέγουν. 

3. Οι άνδρες υποψήφιοι να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν 

απαλλαγεί νόμιμα από αυτές ή αποδεδειγμένα να έχουν αναβολή στράτευσης για διάστημα ίσο 

ή μεγαλ τερο της απασχόλησης με σ μβαση μίσθωσης έργου και να μην έχουν καταδικασθεί 

για λιποταξία. 

4. Να μην έχουν κώλυμα πρόσληψης, ήτοι: α) να μην έχουν καταδικαστεί για κακο ργημα και 

σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή και στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, 
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πλαστογραφία, απιστία δικηγόρου, δωροδοκία, καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, 

παράβαση καθήκοντος, καθ' υποτροπή συκοφαντική δυσφήμιση, καθώς και για οποιοδήποτε 

έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή έγκλημα οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας 

ζωής, β) να μην είναι υπόδικοι που έχουν παραπεμφθεί με τελεσίδικο βο λευμα για 

κακο ργημα ή για πλημμέλημα της προηγο μενης περίπτωσης, έστω και αν το αδίκημα 

παραγράφηκε, γ) λόγω καταδίκης, να μην έχουν στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώματα και 

για όσο χρόνο διαρκεί η στέρηση αυτή, δ) να μην τελούν υπό στερητική δικαστική 

συμπαράσταση (πλήρη ή μερική), υπό επικουρική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή 

μερική) και υπό τις δ ο αυτές καταστάσεις. 

 . Να είναι ηλικίας έως    ετών. 

 . Να κατέχουν τα απαιτο μενα προσόντα / ιδιότητες (π.χ. πτυχίο, τίτλο ξένης γλώσσας), όπως 

έχουν αναλυτικά περιγραφεί παραπάνω καθώς και τα απαιτο μενα πιστοποιητικά 

αναγνώρισης των πτυχίων τους (εφόσον αυτά έχουν αποκτηθεί στην αλλοδαπή), μέχρι την 

ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής της αιτήσεως συμμετοχής. 

Οι υποψήφιοι που θα επιλεγούν απαιτείται να έχουν τακτική παρουσία στο χώρο του 

Δικτύου Νησιωτικών Επιμελητηρίων Ευρωπαϊκής Ένωσης (INSULEUR), Α.Μ.Κ.Ε, 

τηρώντας το καθορισμένο ωράριο λειτουργίας του φορέα, να χρησιμοποιο ν τον εξοπλισμό 

του και να συμμετέχουν στις συναντήσεις και συσκέψεις του έργου, όπου και όταν 

πραγματοποιο νται και όταν κρίνεται απαραίτητο. Επίσης αναλόγως των συνθηκών η 

απασχόληση του προσωπικο  μπορεί να είναι με τηλεεργασία. 

 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 

Οι υποψήφιοι οι οποίοι καλ πτουν τα απαιτο μενα προσόντα που ζητο νται ανωτέρω, θα 

αξιολογηθο ν εν συνεχεία με βάση τα ακόλουθα κριτήρια: 

ΠΙΝΑΚΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 

ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ/ΚΡΙΤΗΡΙΑ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 

Εμπειρία στη Διαχείριση Ευρωπαϊκών/ 

Συγχρηματοδοτο μενων Προγραμμάτων 

1. Ενός (1) έτους κατ’ ελάχιστο εμπειρία:   μόρια 

2. Έως τρία (3) έτη εμπειρίας:  10 μόρια 

3. Εμπειρία άνω των τριών (3) ετών:  20 μόρια 

Συνέντευξη υποψηφίου 1. Σχετικά επαρκή προσόντα για την υλοποίηση του 

έργου:   μόρια 

2. Αρκετά ικανοποιητικά προσόντα για την 

υλοποίηση του έργου: 10 μόρια 

3. Απόλυτα ικανοποιητικά προσόντα για την 

υλοποίηση του έργου: 20 μόρια 
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ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ  

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ:  

Οι υποψήφιοι για την απόδειξη των ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ των λοιπών ιδιοτήτων 

τους και της εμπειρίας τους οφείλουν να προσκομίσουν: 

- Ευκρινή φωτοαντίγραφα:  

o Των δ ο όψεων του ατομικο  δελτίου ταυτότητας 

ή 

o άλλων δημόσιων εγγράφων από τα οποία να προκ πτουν τα στοιχεία της 

ταυτότητας, όπως σχετική προσωρινή βεβαίωση αστυνομικής αρχής ή τις 

κρίσιμες σελίδες του διαβατηρίου (δηλ. αυτές στις οποίες αναφέρονται ο 

αριθμός και τα στοιχεία ταυτότητας του κατόχου) ή τις δ ο όψεις της άδειας 

οδήγησης ή τις κρίσιμες σελίδες του ατομικο  βιβλιαρίου υγείας όλων των 

ασφαλιστικών φορέων. Εάν από τα έγγραφα αυτά δεν προκ πτει η ημερομηνία 

γέννησης, πρέπει να προσκομισθεί και το πιστοποιητικό γέννησης.  

o Εάν από την αίτηση συμμετοχής ή τα λοιπά δικαιολογητικά, που έχει υποβάλει 

ο υποψήφιος, προκ πτουν ο αριθμός της ταυτότητάς του και η χρονολογία 

γέννησής του, η έλλειψη υποβολής της αστυνομικής ταυτότητας και μόνο, δεν 

συνιστά λόγο αποκλεισμο  από τη διαγωνιστική διαδικασία (αριθ. 1042/2003 

απόφαση του ΣτΕ). 

- Αναλυτικό Βιογραφικό Σημείωμα κατά προτίμηση στα πρότυπα του Ευρωπαϊκο  

Βιογραφικο  Europass 

- Υπε θυνη δήλωση του ν. 1 99/198 , στην οποία οι ενδιαφερόμενοι θα δηλώνουν: 

• ότι δεν έχουν καταδικαστεί για κακο ργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, 

υπεξαίρεση (κοινή ή στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, απιστία 

δικηγόρου, δωροδοκία ή δωροληψία, καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, 

παράβαση καθήκοντος, συκοφαντική δυσφήμηση καθ’ υποτροπή ή εγκλήματα της 

γενετήσιας ελευθερίας ή οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής. 

• ότι δεν είναι υπόδικοι λόγω παραπομπής με τελεσίδικο βο λευμα ή κατ’ άλλον νόμιμο 

τρόπο (αρ. 43, ν.4139/2013) για κακο ργημα ή για πλημμέλημα της προηγο μενης 

περίπτωσης, έστω και αν το αδίκημα αυτό έχει παραγραφεί. 

• ότι δεν έχουν στερηθεί λόγω καταδίκης τα πολιτικά τους δικαιώματα, 

• ότι δεν τελο ν υπό στερητική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική), υπό 

επικουρική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική) και υπό τις δυο αυτές 

καταστάσεις. 

• ότι δεν έχουν απολυθεί από θέση δημόσιας υπηρεσίας ή Ο.Τ.Α. ή άλλου Νομικο  

Προσώπου του δημόσιου τομέα, λόγω επιβολής της πειθαρχικής ποινής της οριστικής 

πα σεως ή λόγω καταγγελίας της σ μβασης εργασίας για σπουδαίο λόγο, οφειλόμενο 

σε υπαιτιότητα τους, αν δεν παρέλθει πενταετία από την απόλυση. 

ΑΔΑ: 9ΜΩΛ46ΜΜΕΓ-3ΒΧ



  

 

 
 

7 

• ότι έλαβαν γνώση των όρων της παρο σας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, 

τους οποίους αποδέχονται όλους ανεπιφ λακτα και επιτρέπουν την πρόσβαση στα 

υποβληθέντα έγγραφα, σ μφωνα με την παρο σα πρόσκληση 

• ότι δεν έχουν κάνει ψευδείς ή ανακριβείς δηλώσεις κατά την παροχή πληροφοριών 

που ζητο νται από την Αναθέτουσα Αρχή, 

• ότι για την ανάληψη του έργου και την είσπραξη της αμοιβής δεν συντρέχει κανένα 

κώλυμα στο πρόσωπο τους και ότι σε αντίθετη περίπτωση θα φροντίσουν για την άρση 

κάθε κωλ ματος για το σκοπό αυτό, εφόσον επιλεγο ν, ότι παραιτο νται από κάθε 

δικαίωμα αποζημίωσής τους για τυχόν απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής, που αφορά 

στην αναβολή ή στη ματαίωση του διαγωνισμο  ή στη μη σ ναψη της σ μβασης, 

• την ακρίβεια των στοιχείων του βιογραφικο  σημειώματος, καθώς και των 

φωτοαντιγράφων των πρωτοτ πων εγγράφων που υποβάλλουν συνημμένα, 

• τη διαθεσιμότητά τους καθ’ όλη τη διάρκεια του έργου, 

• (για τους άνδρες) την εκπλήρωση των στρατιωτικών τους υποχρεώσεων ή την νόμιμη 

απαλλαγή τους από αυτές, 

- Βασικό τίτλο σπουδών, στον οποίο να αναγράφεται ο ακριβής βαθμός ή αξιολογικός 

χαρακτηρισμός, η ημερομηνία και το έτος κτήσης αυτο . 

Εάν ο τίτλος έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή απαιτείται να προσκομισθεί: Πιστοποιητικό 

αναγνώρισης από τον Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών 

και Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) περί ισοτιμίας, ισοτιμίας και αντιστοιχίας, καθώς και 

αντιστοιχία της βαθμολογικής κλίμακας αυτο  με τη βαθμολογική κλίμακα των 

ημεδαπών τίτλων ή Πράξη αναγνώρισης από το Διαπανεπιστημιακό Κέντρο 

Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών Αλλοδαπής (ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. για απαιτο μενο βασικό 

τίτλο Π.Ε.) ή Πράξη αναγνώρισης από το Ινστιτο το Τεχνολογικής Εκπαίδευσης Ι.Τ.Ε. 

(για απαιτο μενο βασικό τίτλο Τ.Ε.), για την ισοτιμία, ισοτιμία και αντιστοιχία του τίτλου, 

καθώς και αντιστοιχία της βαθμολογικής κλίμακας αυτο  με τη βαθμολογική κλίμακα 

των ημεδαπών τίτλων. 

Στην περίπτωση που από την πράξη ή το πιστοποιητικό αναγνώρισης δεν προκ πτει η 

κατε θυνση / ειδίκευση απαιτείται βεβαίωση από το Εκπαιδευτικό Ίδρυμα που 

χορήγησε τον τίτλο, η οποία να καθορίζει την κατε θυνση / ειδίκευση, καθώς και 

επίσημη μετάφρασή της. 

- Μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών (αν απαιτείται)  

Μεταπτυχιακοί τίτλοι της ημεδαπής 

Οι υποψήφιοι που είναι κάτοχοι μεταπτυχιακο  τίτλου σπουδών ετήσιας τουλάχιστον 

φοίτησης υποβάλλουν τον μεταπτυχιακό τους τίτλο. 

Για τους ενιαίους και αδιάσπαστους τίτλους σπουδών μεταπτυχιακο  επιπέδου 

(integrated master), απαιτείται η προσκόμιση της σχετικής διαπιστωτικής απόφασης 

του Υπουργο  Παιδείας και Θρησκευμάτων, περί υπαγωγής του τμήματος στις 

διατάξεις του άρθρου 4  του ν. 448 /2017 ( ΕΚ 114 Α'), εφόσον η απόφαση αυτή έχει 

δημοσιευτεί μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων της οικείας 

προκήρυξης. 
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Ως χρόνος κτήσης του μεταπτυχιακο  τίτλου λογίζεται η ημερομηνία περάτωσης των 

σπουδών, ήτοι επιτυχίας στα προβλεπόμενα μαθήματα, συμπεριλαμβανομένης της 

επιτυχο ς υποστήριξης της τυχόν απαιτο μενης διπλωματικής/μεταπτυχιακής εργασίας 

ή (και) της συμμετοχής σε τυχόν άλλες εκπαιδευτικές και ερευνητικές δραστηριότητες 

σ μφωνα με το πρόγραμμα και τον κανονισμό μεταπτυχιακών σπουδών, που να 

προκ πτει από σχετική βεβαίωση της Γραμματείας του οικείου Α.Ε.Ι. ή Α.Τ.Ε.Ι. ή Τ.Ε.Ι. 

Μεταπτυχιακοί τίτλοι της αλλοδαπής 

Αν ο μεταπτυχιακός τίτλος έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή απαιτείται: 

•Πράξη Αναγνώρισης του τίτλου από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. ή 

•Πιστοποιητικό Αναγνώρισης από τον Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. περί ισοτιμίας 

Σε περίπτωση που από την πράξη αναγνώρισης δεν προκ πτει το γνωστικό 

αντικείμενο απαιτείται και βεβαίωση από το Πανεπιστήμιο που χορήγησε τον 

μεταπτυχιακό τίτλο από την οποία να προκ πτει σαφώς: 

•ο τίτλος του μεταπτυχιακο  προγράμματος σπουδών 

•ο τίτλος της τυχόν διπλωματικής/μεταπτυχιακής εργασίας 

•η αναλυτική βαθμολογία/κατάσταση μαθημάτων. 

Η ανωτέρω βεβαίωση πρέπει να συνοδε εται από επίσημη μετάφρασή της. 

Οι αυτοτελείς μεταπτυχιακοί τίτλοι της αλλοδαπής ετήσιας τουλάχιστον φοίτησης 

γίνονται αποδεκτοί για κάθε κλάδο, εφόσον προκ πτει ότι το γνωστικό τους αντικείμενο 

εμπίπτει στο γνωστικό αντικείμενο των μεταπτυχιακών τίτλων που αναφέρονται για 

κάθε κλάδο ως αποδεκτοί στο σχετικό παράρτημα της οικείας προκήρυξης. 

Οι υποψήφιοι που δεν διαθέτουν την πράξη αναγνώρισης των μεταπτυχιακών τίτλων 

της αλλοδαπής κατά την υποβολή της αίτησης - υπε θυνης δήλωσης μπορο ν να 

ανατρέξουν στο Τίτλοι σπουδών της αλλοδαπής για τους οποίους δεν υφίσταται πράξη 

αναγνώρισης κατά την υποβολή της αίτησης. 

Περιπτώσεις στις οποίες δεν λογίζεται ως μεταπτυχιακός ένας τίτλος σπουδών της 

αλλοδαπής 

•Όταν η ισοτιμία ή ισοτιμία και αντιστοιχία του πτυχίου αλλοδαπής αναγνωρίζεται μόνον 

εφόσον ο κάτοχος του πτυχίου είναι και κάτοχος μεταπτυχιακο  διπλώματος. 

•Όταν ο μεταπτυχιακός τίτλος συμπληρώνει ή ενσωματώνεται στον βασικό (ν.). 

- Πιστοποιητικά προϋπηρεσίας/εμπειρίας και λοιπών αποδεικτικών εγγράφων της 

εμπειρίας τους 

Ως εμπειρία νοείται η απασχόληση που έχει αποκτηθεί στην ημεδαπή ή αλλοδαπή με 

σχέση εργασίας ή σ μβαση έργου στο δημόσιο ή τον ιδιωτικό τομέα ή άσκηση 

επαγγέλματος σε καθήκοντα ή έργα, συναφή με τα αναφερόμενα στην παρο σα 

πρόσκληση, μετά την απόκτηση του βασικο  τίτλου σπουδών με τον οποίο ο/η 

υποψήφιος/α μετέχει στην παρο σα διαδικασία και σε συνδυασμό πάντοτε, με την κατά 

περίπτωση ασφαλιστική κάλυψη. 

Ως απαιτο μενα δικαιολογητικά για την απόδειξη του αντικειμένου και της χρονικής 

διάρκειας της εμπειρίας λαμβάνονται υπόψη: 

Για μισθωτο ς του δημοσίου και ιδιωτικο  τομέα: 

• Σχετικές συμβάσεις ή βεβαιώσεις των οικείων φορέων από τις οποίες να προκ πτει 

επακριβώς, η χρονική διάρκεια και το αντικείμενο απασχόλησης καθώς και τα στοιχεία 

του εργοδότη, φυσικο  προσώπου ή της επωνυμίας της επιχείρησης αν πρόκειται για 
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νομικό πρόσωπο (για υποψηφίους που η εμπειρία τους αφορά το δημόσιο ή τον 

ιδιωτικό τομέα). 

Για τους ελε θερους επαγγελματίες: 

• Σχετικές συμβάσεις ή δελτία παροχής υπηρεσιών ή βεβαιώσεις, που να καλ πτουν 

ενδεικτικώς τη χρονική διάρκεια και το αντικείμενο της εν λόγω εμπειρίας. 

- Πιστοποιητικό ξένης γλώσσας (Αγγλικής) 

Η γνώση  της Αγγλικής γλώσσας (καλή/ Β2) αποδεικν εται με τα παρακάτω 

πιστοποιητικά γλωσσομάθειας κατά τα αναφερόμενα στο Κοινό Ευρωπαϊκό Πλαίσιο 

Αναφοράς για τις γλώσσες (CEFR), καλό B2 ή Β2, και φορέα έκδοσης αυτών. 
- AIM Awards Level 1 Certificate in ESOL International (B2) (Ενότητες: Listening, 

Reading, Writing, Speaking) 

- AIM Qualifications Level 1 Certificate in ESOL International (B2) (Anglia Advanced) 

(Ενότητες: Listening, Reading, Writing, Speaking) 

- Ascentis Level 1 Certificate in ESOL International (CEF B2) 

- Assessment Board for Language Examinations: Level B2 (ABLE B2) του Hellenic 

American University (Nashua, New Hampshire, USA) 

- The British Council Aptis ESOL International Certificate Level 1 (Aptis ESOL 

Advanced ή Aptis ESOL General) 

- BULATS English Language Test, βαθμολογία 60-74, του Πανεπιστημίου 

CAMBRIDGE ή του CAMBRIDGE ASSESSMENT ENGLISH (Για πιστοποιητικά 

που έχουν εκδοθεί έως και 19/11/2019)  

- BUSINESS ENGLISH CERTIFICATE – VANTAGE (BEC VANTAGE) από το 

University of Cambridge Local Examinations Syndicate (UCLES) ή το CAMBRIDGE 

ASSESSMENT ENGLISH 

- BUSINESS ENGLISH CERTIFICATE PRELIMINARY του CAMBRIDGE 

ASSESSMENT ENGLISH overall score 160-170 

- BUSINESS ENGLISH CERTIFICATE VANTAGE του CAMBRIDGE ASSESSMENT 

ENGLISH overall score 160-179 

- CERTIFICATE IN ADVANCED ENGLISH του CAMBRIDGE ASSESSMENT 

ENGLISH overall score 160-179 

- FIRST CERTIFICATE IN ENGLISH του Πανεπιστημίου CAMBRIDGE ή του 

CAMBRIDGE ASSESSMENT ENGLISH 

- FIRST CERTIFICATE IN ENGLISH του CAMBRIDGE ASSESSMENT ENGLISH 

overall score 160-179 

- CERTIFICATE IN INTEGRATED SKILLS IN ENGLISH ISE II του TRINITY 

COLLEGE LONDON 

- CITY & GUILDS LEVEL 1 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (reading, 

writing and listening) – COMMUNICATOR και CITY & GUILDS LEVEL 1 

CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (Spoken) - COMMUNICATOR- 

(Συνυποβάλλονται αθροιστικά για την απόδειξη της καλής γνώσης) 

- CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL ESOL - COMMUNICATOR - 

και CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL SPOKEN ESOL - 

COMMUNICATOR - (Συνυποβάλλονται αθροιστικά για την απόδειξη της καλής 

γνώσης) 

- (ECCE)- CERTIFICATE OF COMPETENCY IN ENGLISH του Πανεπιστημίου 

MICHIGAN (ENGLISH LANGUAGE INSTITUTE ή Cambridge Michigan Language 

Assessments - CaMLA ή Michigan Language Assessment) 

- EDI Level 1 Certificate in ESOL International JETSET Level 5 (CEF B2) 

- ESB Level 1 Certificate in ESOL International All Modes (Council of Europe Level 

B2) 
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- INTERNATIONAL ENGLISH LANGUAGE TESTING SYSTEM (IELTS) από το 

University of Cambridge Local Examinations Syndicate (UCLES) ή το CAMBRIDGE 

ASSESSMENT ENGLISH – The British Council – IDP Education Australia IELTS 

Australia με βαθμολογία από 5,5 έως 6,5 

- GA Level 1 Certificate in ESOL International – CEFR: B2 

- GA Level 1 Certificate in ESOL International (Classic B2) 

- B2- LanguageCert Level 1 Certificate in ESOL International (Listening, Reading, 

Writing) (Communicator B2) και Β2 - LanguageCert Level 1 Certificate in ESOL 

International (Speaking) (Communicator B2) (Συνυποβάλλονται αθροιστικά για την 

απόδειξη της καλής γνώσης) 

- LanguageCert Test of English (LTE) - LanguageCert Level 1 Certificate in ESOL 

International (Listening, Reading) (LanguageCert Test of English B2) (μέχρι 

30.06.2024)*
1
 

- LanguageCert Level 1 Certificate in ESOL International (Listening, Reading, 

Writing, Speaking) (LanguageCert Test of English B2) 

- LanguageCert Level 1 Certificate in ESOL International (Listening, Reading, 

Writing, Speaking) (LanguageCert Academic B2) 

- LanguageCert Level 1 Certificate in ESOL (Listening, Reading, Writing, Speaking) 

(LanguageCert General B2) 

- LONDON TESTS OF ENGLISH LEVEL 3 - UPPER INTERMEDIATE 

COMMUNICATION - του EDEXCEL 

- EDEXCEL LEVEL I CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (CEF B2) 

- LRN Level 1 Certificate in ESOL International (CEF B2) 

- ΜΕΤ - MICHIGAN ENGLISH TEST (Ενότητες: Listening, Reading, Speaking) 

βαθμολογία από 157 έως 189 του Michigan Language Assessment ή CAMBRIDGE 

MICHIGAN LANGUAGE ASSESSMENTSCaMLA (μέχρι 30.06.2024)*
2
 

- ΜΕΤ - MICHIGAN ENGLISH TEST (Ενότητες: Listening, Reading, μέχρι 

30.06.2024*
3
 ή Ενότητες: Listening, Reading, Speaking, Writing) βαθμολογία από 

53 έως 63 του Michigan Language Assessment 

- MICHIGAN ENGLISH LANGUAGE ASSESSMENT BATTERY (MELAB) 

βαθμολογία από 80 έως 90 του CAMBRIDGE MICHIGAN LANGUAGE 

ASSESSMENTS ή του MICHIGAN LANGUAGE ASSESSMENT 

- Michigan State University – Certificate of English Language Competency (MSU – 

CELC): CEF B2 

- NOCN Level 1 Certificate in ESOL International (B2) 

- NYLC –NEW YORK LANGUAGE CENTER CERTIFICATE Level B2 

- OCNLR Level 1 Certificate in ESOL International (CEFR B2) 

- OCNW Certificate in ESOL International at Level 1 (Common European Framework 

equivalent level B2) (μέχρι 31/8/2009) 

- Open College Network West Midlands Level 1 Certificate in ESOL International 

(CEFR B2) 

- PEARSON EDI Level 1 Certificate in ESOL International (CEF B2) 

- PEARSON LCCI LEVEL 1 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (CEFR B2) 

- PEARSON TEST OF ENGLISH GENERAL LEVEL 3 UPPERINTERMEDIATE 

COMMUNICATION - του EDEXCEL 

                                                 
1
* Για τα πιστοποιητικά που έχουν εκδοθεί ή πρόκειται να εκδοθούν μέχρι και τις 30.06.2024 (άρθρο 115 του 

ν. 5079/2023) 
2
 * Για τα πιστοποιητικά που έχουν εκδοθεί ή πρόκειται να εκδοθούν μέχρι και τις 30.06.2024 (άρθρο 115 του 

ν. 5079/2023) 
3
* Για τα πιστοποιητικά που έχουν εκδοθεί ή πρόκειται να εκδοθούν μέχρι και τις 30.06.2024 (άρθρο 115 του 

ν. 5079/2023) 
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- PEARSON EDEXCEL LEVEL I CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (CEF 

B2) (ENGLISH INTERNATIONAL CERTIFICATE) 

- PEARSON LCCI EFB LEVEL 3 (Ενότητες: Reading, Writing, Listening, Speaking, 

σε περίπτωση που η μία εκ των ενοτήτων είναι με βαθμό “Pass”) 

- PEARSON LCCI EFB LEVEL 2 (Ενότητες: Reading, Writing, Listening, Speaking, 

με βαθμό “Distinction” ή “Credit”) 

- PRELIMINARY ENGLISH TEST του CAMBRIDGE ASSESSMENT ENGLISH 

overall score 160-170 

- SEG AWARDS Level 1 Certificate in ESOL International (CEF Β2) του SKILLS & 

EDUCATION GROUP AWARDS 

- TEST OF ENGLISH FOR INTERNATIONAL COMMUNICATION (TOEIC Listening, 

Reading) του EDUCATIONAL TESTING SERVICE/ CHAUNCEY, USA, 

βαθμολογία από 505 έως 780 (μέχρι 30.06.2024)*
4
  

- ΤΕST OF ENGLISH FOR INTERNATIONAL COMMUNICATION - TOEIC 4-Skills 

(Listening, Reading, Speaking, Writing) του EDUCATIONAL TESTING SERVICE 

(ETS), Level B2 

- Test of Interactive English, B2 Level (ACELS) 

- Test of Interactive English, Β2 Level (Gatehouse Awards) 

- Test of Interactive English, B2 + Level (ACELS) 

- VTCT (ITEC) Level 1 Certificate in ESOL International (B2) ή VTCT Skills (ITEC) 

Level 1 Certificate in ESOL International (B2) 

- Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου Β2 του ν.2740/1999, όπως 

αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του ν.3149/2003 

 

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ:  

Η καλή (Β2 ή Β2) γνώση οποιασδήποτε ξένης γλώσσας διαπιστώνεται με αντίστοιχου 

επιπέδου Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας του ν. 2740/1999, όπως 

αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του ν. 3149/2003.. 

 

Γενικές επισημάνσεις: 

 Τίτλοι σπουδών γνώσης ξένης γλώσσας υπερκείμενου επιπέδου αποδεικν ουν 

και τη γνώση κατώτερου (ζητο μενου) επιπέδου της ξένης γλώσσας. 

 Η άδεια επάρκειας διδασκαλίας ξένης γλώσσας, δεν αποδεικν ει την γνώση 

ξένης γλώσσας. Οι υποψήφιοι κάτοχοι της σχετικής άδειας πρέπει να 

αποδείξουν τη γνώση της ξένης γλώσσας με έναν από τους οριζόμενους 

τρόπους απόδειξης αυτής που περιλαμβάνονται στο παρόν Παράρτημα. 

Για την κατάθεση των ως άνω δικαιολογητικών επισημαίνονται και τα εξής: 

 Σ μφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 1 του ν.42 0/2014 (74 Α΄), καταργείται η υποχρέωση 

υποβολής πρωτοτ πων ή επικυρωμένων αντιγράφων των εγγράφων που έχουν εκδοθεί 

από δημόσιες υπηρεσίες. 

 Αντίστοιχα γίνονται δεκτά τα ευκρινή φωτοαντίγραφα ιδιωτικών εγγράφων, συνοδευόμενα 

από Υπε θυνη Δήλωση για την ακρίβεια των στοιχείων 

 

                                                 
4
 * Για τα πιστοποιητικά που έχουν εκδοθεί ή πρόκειται να εκδοθούν μέχρι και τις 30.06.2024 (άρθρο 115 του 

ν. 5079/2023) 

ΑΔΑ: 9ΜΩΛ46ΜΜΕΓ-3ΒΧ



  

 

 
 

1
2 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΠΡΩΤΟ: Δημοσίευση της ανακοίνωσης 

Ανάρτηση ολόκληρης της ανακοίνωσης θα γίνει στο κατάστημα της υπηρεσίας μας και στην 

ιστοσελίδα του Δικτ ου  https://www.insuleur.org/ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ: Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής 

Οι ενδιαφερόμενοι καλο νται να συμπληρώσουν την αίτηση όπως αυτή περιλαμβάνεται στην 

παρο σα και να την υποβάλουν με τα αντίστοιχα δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως, είτε με 

άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτο ς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή 

τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email) στη διε θυνση 

insuleur.network@gmail.com με το γνήσιο της υπογραφής στην αίτηση, είτε ταχυδρομικά, 

στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διε θυνση: 

Δίκτυο Νησιωτικών Επιμελητηρίων Ευρωπαϊκής Ένωσης (INSULEUR), Α.Μ.Κ.Ε, Δ/νση: 

Μιχαήλ Λιβανο   2, Τ.Κ.: 82132 Χίος, Τηλέφωνο: 2271041170. Στην περίπτωση αποστολής 

των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία 

που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην 

αίτηση των υποψηφίων. 

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (12) ημέρες (υπολογιζόμενες 

ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη της ανάρτησης της ανακοίνωσης στην ιστοσελίδα 

του  Δικτ ου (https://www.insuleur.org/). 

Οι φάκελοι των υποψηφίων θα πρέπει να κατατεθο ν στα γραφεία του Δικτ ου έως και την 

02/04/2025 και ώρα 13.00.  

Η ως άνω αίτηση επέχει θέση υπε θυνης δήλωσης. Η ακρίβεια των στοιχείων που 

αναφέρονται στην αίτηση – δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών 

(άρθρ. 8 παρ. 4του Ν. 1 99/198 ). 

Οι υποψήφιοι μπορο ν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) στην υπηρεσία μας στην 

ανωτέρω διε θυνση και β) στην ιστοσελίδα του Δικτύου (https://www.insuleur.org/)  όπου θα 

αναρτηθεί και η παρο σα ανακοίνωση. 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΡΙΤΟ: Κατάταξη υποψηφίων, ανάρτηση πινάκων και υποβολή ενστάσεων 

Έπειτα από την επεξεργασία των αιτήσεων των υποψηφίων, η υπηρεσία τους κατατάσσει για 

κάθε κωδικό απασχόλησης βάσει των κριτηρίων μοριοδότησης που αναφέρονται στην 

παρο σα. Η Επιτροπή Αξιολόγησης θα διενεργήσει συνέντευξη με τους υποψηφίους που 

καταλαμβάνουν τις τρεις πρώτες θέσεις κατάταξης με στόχο τη διερε νηση των προσωπικών 

τους χαρακτηριστικών, της καταλληλότητάς τους και της βο λησής τους να συνεισφέρουν στην 

υλοποίηση της Πράξης. Σε περίπτωση ισοβαθμίας, προηγο νται οι υποψήφιοι που έχουν τη 

μεγαλ τερη εμπειρία σε διασυνοριακά προγράμματα ή προγράμματα διακρατικής 

συνεργασίας. Σε περίπτωση περαιτέρω ισοβαθμίας, η σειρά μεταξ  των υποψηφίων 

καθορίζεται με δημόσια κλήρωση.  

Μετά την κατάρτιση των πινάκων, η υπηρεσία μας θα αναρτήσει, το αργότερο μέσα σε 

είκοσι (20) ημέρες από τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής, 
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τους πίνακες κατάταξης των υποψηφίων στο κατάστημα της υπηρεσίας μας και στην 

ιστοσελίδα του Δικτύου (https://www.insuleur.org/).  

Κατά των πινάκων αυτών, επιτρέπεται στους ενδιαφερόμενους η άσκηση ένστασης, μέσα σε 

αποκλειστική προθεσμία δέκα (10) ημερών (υπολογιζόμενες ημερολογιακά), η οποία 

αρχίζει από την επόμενη ημέρα της ανάρτησής τους. Η ένσταση κατατίθεται ή αποστέλλεται με 

συστημένη επιστολή στην Υπηρεσία μας στην ακόλουθη δ/νση: Δίκτυο Νησιωτικών 

Επιμελητηρίων Ευρωπαϊκής Ένωσης (INSULEUR), Α.Μ.Κ.Ε, Δ/νση: Μιχαήλ Λιβανο   2, Τ.Κ.: 

82132 Χίος, Τηλέφωνο: 2271041170. 

Σημειώνεται ότι σε συμμόρφωση με τις διατάξεις του Κανονισμο  (ΕΕ) 201 / 79 του 

Ευρωπαϊκο  Κοινοβουλίου και της Οδηγίας 9 /ΕΚ (GDPR) για την προστασία των φυσικών 

προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικο  χαρακτήρα, οι συμμετέχοντες με 

την υποβολή της αίτησής τους συναινο ν και παρέχουν τη ρητή συγκατάθεσή τους για την 

επεξεργασία όλων των προσωπικών δεδομένων τους, όπως αυτά θα δηλωθο  ν στην αίτησή 

τους και στα επισυναπτόμενα δικαιολογητικά. 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΕΤΑΡΤΟ: Απασχόληση 

Η υπηρεσία προβαίνει στη σ ναψη σ μβασης μίσθωσης έργου αμέσως μετά την κατάρτιση 

των πινάκων κατάταξης των υποψηφίων. Τυχόν αναμόρφωση των πινάκων βάσει 

αυτεπάγγελτου ή κατ’ ένσταση ελέγχου που συνεπάγεται ανακατάταξη των υποψηφίων, 

εκτελείται υποχρεωτικά από τον φορέα, ενώ λ εται η σ μβαση μίσθωσης έργου με τους 

υποψηφίους που δεν δικαιο νται απασχόλησης βάσει της νέας κατάταξης. Οι υποψήφιοι αυτοί 

λαμβάνουν τις αποδοχές που προβλέπονται για την απασχόλησή τους έως την ημέρα της 

λ σης της σ μβασης, χωρίς οποιαδήποτε αποζημίωση από την αιτία αυτή. 

Δ ναται, στην περίπτωση που αποχωρήσει ο απασχολο μενος, να αντικατασταθεί από άλλον 

εγγεγραμμένο και διαθέσιμο στον πίνακα της οικείας θέσης απασχόλησης, κατά τη σειρά 

μοριοδότησης τους σε αυτόν ή να εκδοθεί νέα προκήρυξη, με απόφαση του Δικτ ου 

Νησιωτικών Επιμελητηρίων Ευρωπαϊκής Ένωσης (INSULEUR), Α.Μ.Κ.Ε. 

Σε κάθε περίπτωση, ο υποψήφιος που επιλέγεται είτε κατόπιν αναμόρφωσης των πινάκων είτε 

λόγω αντικατάστασης αποχωρο ντα υποψηφίου, απασχολείται για το υπολειπόμενο, κατά 

περίπτωση, χρονικό διάστημα και μέχρι συμπληρώσεως της εγκεκριμένης διάρκειας της 

σ μβασης μίσθωσης έργου ή της αντίστοιχης παράτασης. 

 

Ο 3
ος

 Αντιπρόεδρος 

Μυρσινιάς Ευάγγελος 

  

ΑΔΑ: 9ΜΩΛ46ΜΜΕΓ-3ΒΧ



  

 

 
 

1
4 

Τόπος, …./…../…… 

 

Όνομα : …………………………………………………………………..  

Επώνυμο : ……………………………………………………………….  

Δ/νση : …………………………………………………………………….  

Τηλέφωνο : ……………………………………………………….…….  

Ε-mail: ………………………………………………………………….…  

 

ΠΡΟΣ: Δίκτυο Νησιωτικών Επιμελητηρίων Ευρωπαϊκής 

Ένωσης (INSULEUR), Α.Μ.Κ.Ε, Δ/νση: Μιχαήλ Λιβανο  52, 

Τ.Κ.: 82132 Χίος, Τηλέφωνο: 2271041170 

ΑΙΤΗΣΗ για σ ναψη συμβάσεως έργου ιδιωτικο  δικαίου ορισμένου χρόνου για την Πράξη 

««Mediterranean Islands for Sustainable Agriculture» με ακρων μιο «MESA», Project number 

101138 74, στο πλαίσιο του Προγράμματος Promotion of Agricultural Products (AGRIP) της 

Πρόσκλησης AGRIP-MULTI-2023 

 

Σε απάντηση της πρόσκλησής σας, σας υποβάλλω πρόταση στο πλαίσιο του έργου για την 

θεση με Κωδικό…………………….. και Ειδικότητα………………. 

Συνημμένα υποβάλλονται:  

 

 

Ο/Η Δηλ………. 

 

 

(Υπογραφή) 
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